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Buviacnu,umo ucmunno,a umo n0xcHo?

3leN 3N | -64eN

8,362 —98 Z O/

52€(Q 03700 47€(




AKTyanusauma ornopHbIX 3HAHUU

Nol. BbIUHCIIUTE:

ad-d-d= (_3)2 _ (—2)3 —
X-X-a-a= 0.72 = 2° =

(r-a)-(x-a)=  (=2)* = 3" =



Ne2.PelunTe ypaBHEHUS:

X2=9
X2 =0
X2=1



Tema ypoka:

« KBagpaTtHbin
KOpDEHb U3

HeoTpnLlare/ib
HOIo uucisia»




Ilesiu ypoxka.

1.13yuuTs onpegejieHue KBaJApaTHOro
KOPHSA U3 HEOTPUIATE/ILHOI'0O YU JIA.

2, Hayuurbcsa HaXOAUTh KBaJAPaTHBIN
KOPEHb U3 HEOTPUIATEJIHbHOI'0 YHCJIA.

3. JakpenuTrs 3HAHUA IIOCPEACTBOM
pelleHUusa MaTeMaTHIeCKuX
yIpa:KkHEeHUH.

4. O1leHuTh CBOIO pad0OTy HA YPOKeE



Mb1 6ydem pabomamb rnod
desu30M:

«lMokopsier
BEepLINHBI TOT, KTO K
HUM CTPEMMUTCS ».



IloHATHE KBAaZIpaTHOTO KOPHA U3
HEOTPUIATEJIBLHOT0 YHCJIA

OnpeoderneHue: KBagpaTHbIM KOPHEM U3 YUucna a
Ha3blBaeTcA HeompuuamesibHoe Yucrno b, kBagpart
KOTOpPOro paBeH a.

OTO YKCIIO 0003HAYAOT (7 , YUCJIO @ - TIOJKOPCHHOE BHIPAKCHUE

[Ipumep : Tak Kak 02=O, 10 +/0=0

22 =ar0 452
12=170 NI



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

PaBeHCTBO g=bh sBISETCS BEPHBIM, €CJIH

1) 2) b?=qg

[Ipu a<0 BBIpaXXKE€HUE ¢ HE MMEET CMBICIA, TaK KaK
KBaJIpat JF0OOro YKCiia WIH MOJI0KUTENICH, WU PaBEH
HYJIIO.

Hanpumep, He UMeeT CMbICHA BEIpaXeHHE 0§



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

Onepanyio HaX0XKACHUS KBAAPaTHOTO KOPHS U3
HEOTPHUILIATEIILHOIO qucia HA3bIBAIOT
M3BJIICYCHUEM KBaJpaTHOTO KOPHSI.

OJta omnepamus  SABISETCS  0OpaTHOM MO
OTHOIIIEHUIO K BO3BEJICHUIO B KBaJIpaT.

52 a5 V25 =5



[ToHATWE KBagpaTHOroO KOPHSA U3 HEOTPULLATENBHOIO
yucna

O 3Hake pajaukaia

B 3anucu Va 3HaK 4/ Ha3bIBaIOT
3HAKOM paJiukajia (0T JIATHHCKOIO
«Radix» - KOpcHBb)



3akpelvieHue:

o N210.4-10.7







Y4yebHuK cTp.45.

o OCHOBHOE CBOUCTBO
apndMeTnyecKkoro KeagpaTtHoro
KOPHS

Ja) =a




Bbancnure:

(V4Y, (y25Y,




Pene /lekapr:




[ToHATHE KBaApaTrtHOIro KOpHA N3 HeoTpunuatesibHOro
YMNCJia

CamocmosimenvHas paboma
PUaHT

I 251 0 S e e s s
I

2 BapuaHT

~a 3 9 -7 36 -13 -11 2 036
b 6 16 11 64 -12 11 J49 Jo,6
Ja=h



[ToHATHE KBaApaTrtHOIro KOpHA N3 HeoTpunuatesibHOro

YCJla
Omeemuwl
BapuaHT
5 0,6 2 0,01 - ) 16 4
~ X V3

2 BapuaHT

a3 9 7 3% 13 -1 2 036
b 6 16 11 64 12 11 J49 076
Jatb 3 5 2 10 - 0 3 1



Pacwundpyurte namaTky:

o MAMATKA: NoMmHKU! Ha
KOMMblOTEpEe peKoMeHAaYyeTCH
pabortaTtb He 60osn1ee /“WMMUHYT, a
nOoToM Heobxoauma 3apsaakKka gns
rnas, no cotoBbiM TenecdoHam
HY>XHO pa3rosapuBaTtb He 6oJsee

fHCeKYHA, CMOTpPEeTb TENIEeBU30p He
6onee .44yacos.




BHUMaHMe!

Ipuwinu mue ¢ho
KJ1aCCHOU padomul
Ha
konshiny2011
@mail.ru




